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XXXVI Congresso Nazionale Forense - Torino 16-17-18 ottobre 2025
Modalità di elezione dei delegati
Si premette che l'elettorato attivo e passivo è attribuito a tutti gli iscritti all'albo alla data del 11/06/2025, con eccezione di coloro che sono sospesi anche volontariamente. 
Coloro che vorranno proporre la loro candidatura potranno farlo sino alle ore 12,00 del giorno  29/05/2025 presso la segreteria dell'Ordine. 
Il regolamento prevede che le votazioni per la elezione dei tre delegati debba avvenire con voto limitato ai 3/4 degli eligendi : pertanto ciascun avvocato (i praticanti non hanno diritto al voto) potrà esprimere 2 preferenze di voto, senza vincolo di genere.
Risulteranno eletti come delegati al Congresso i candidati che avranno ottenuto il maggior numero di voti: in caso di parità di voti risulterà eletto quello appartenente al genere meno rappresentato, altrimenti il più anziano per iscrizione all’Albo.
I candidati non eletti, sulla base dei voti riportati e in numero pari a quello degli effettivi, verranno inseriti nell’elenco dei Delegati supplenti, a cui si attingerà in caso di necessità, secondo l’ordine in graduatoria.
La partecipazione al Congresso è estesa – seppure senza diritto di voto - a tutti.
